



ВЕЛИКОЛУЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
МУКАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П'ятдесят п'ята сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

03.12.2025

с.Великі Лучки

№ 3241

***Про затвердження Програми для забезпечення виконання
судових рішень та організації претензійно-позовної роботи
Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки***

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845, Бюджетного кодексу України, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, з метою забезпечення виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та/або виконавчих документів, Великолучківська сільська рада **вирішила:**

1. Затвердити Програму для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки, що додається.

2. Фінансовому відділу Великолучківської сільської ради проводити фінансування Програми в межах затверджених асигнувань в бюджеті Великолучківської сільської територіальної громади на відповідні роки.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Мотильчак М.А.).

Сільський голова

Василь КОШТУРА

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення п'ятдесят п'ятої сесії
восьмого скликання
Великолучківської сільської ради
від 03.12.2025 № 3241

ПРОГРАМА
**для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-
позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки**

Вступ

Програма для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки розроблена на виконання Конституції України, Цивільного процесуального кодексу України, Бюджетного кодексу України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про виконавче провадження”, Закону України „Про судоустрій та статус суддів”, Постанови Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 „Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників”.

1. Загальні положення

Програма для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки (далі – Програма) спрямована на виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та/або виконавчих документів про стягнення коштів бюджету Великолучківської сільської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради, оплати судових витрат, виконавчого збору за примусове виконання рішення суду, штрафів, додаткових витрат, які виникли внаслідок несвоєчасного виконання чи невиконання рішення суду та/або виконавчого документу, моральної та майнової шкоди, витрат на професійну правничу допомогу, тощо. Невиконання чи несвоєчасне виконання судових рішень створює ризики застосування до боржників та їхніх посадових осіб визначених чинним законодавством заходів впливу (блокування рахунків, накладення штрафів, пені, стягнення інфляційних втрат, а також притягнення до дисциплінарної, адміністративної та кримінальної відповідальності тощо), що в свою чергу призводитиме до додаткових видатків з бюджету територіальної громади.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

2. Визначення проблеми, на вирішення яких спрямовано Програму

Виконання судових рішень є найвагомим показником реального та належного захисту порушених прав, свобод та інтересів особи та невід'ємною складовою права на справедливий суд.

Разом з тим незабезпечення фінансовими ресурсами реальної потреби в бюджетних коштах на виконання рішень суду, що гарантовані державою, призводить до щорічного збільшення заборгованості, що підлягає безспірному стягненню за судовими рішеннями, боржником по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради, що підвищує соціальну напругу, зменшує кредит довіри суб'єктів господарювання та громадян до органів місцевого самоврядування та ефективного правосуддя.

Згідно статті 129 Конституції України, суд ухвалює рішення іменем України. Судове рішення є обов'язковим до виконання.

Відповідно до частин другої та четвертої статті 13 Закону України „Про судоустрій та статус суддів”, судові рішення, що набрали законної сили, є обов'язковими до виконання всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими та службовими особами, фізичними і юридичними особами та їх об'єднаннями на всій території України.

Невиконання судових рішень має наслідком юридичну відповідальність, установлену законом.

Аналогічні положення щодо обов'язковості судових рішень також закріплені в статті 18 Цивільного процесуального кодексу України, статті 18 Господарського процесуального кодексу України та статті 14 Кодексу адміністративного судочинства України.

Підпунктом 1 пункту 9 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України визначено, що рішення суду про стягнення (арешт) коштів місцевого бюджету виконується виключно Казначейством України. Зазначені рішення передаються до Казначейства України для виконання.

Безспірне списання коштів місцевого бюджету здійснюється Казначейством України у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, за черговістю надходження таких рішень, щодо видатків бюджету - в межах відповідних бюджетних призначень та наданих бюджетних асигнувань.

Механізм виконання рішень про стягнення коштів місцевого бюджету або боржників, прийнятих судами, а також іншими органами (посадовими особами), які відповідно до закону мають право приймати такі рішення, визначено Порядком виконання рішень про стягнення коштів місцевого бюджету або боржників, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 р. № 845 (далі – Порядок).

Згідно пункту 3 Порядку, рішення про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників виконуються на підставі виконавчих документів виключно органами Казначейства у порядку черговості надходження таких документів до органів Казначейства (про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів - з попереднім інформуванням Мінфіну, про стягнення коштів боржників - у межах відповідних бюджетних призначень, наданих бюджетних асигнувань (залишків коштів на рахунках підприємств, установ, організацій).

Положеннями Порядку визначено можливість прийняття окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду.

Зокрема, пунктом 25 Порядку визначено, що безспірне списання коштів з рахунка боржника здійснюється в першочерговому порядку. Проведення платежів з рахунка боржника здійснюється після безспірного списання у разі наявності коштів на рахунку.

У разі наявності у боржника або головного розпорядника бюджетних коштів окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду, безспірне списання коштів здійснюється лише за цією бюджетною програмою. При цьому положення пунктів 28-34 цього Порядку застосовуються лише щодо зазначеної бюджетної програми.

Отже, найбільш дієвим та доцільним механізмом вирішення проблеми забезпечення виконання рішень судів про стягнення коштів, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради, є розроблення окремої Програми для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки.

3. Мета Програми

Метою даної Програми є забезпечення виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та/або виконавчих документів про стягнення коштів бюджету Великолучківської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради.

4. Шляхи і способи розв'язання проблем, строки та етапи виконання Програми

Для захисту інтересів, прав та репутації Великолучківської сільської ради та її органів відділ загальної, організаційної роботи, кадрового та правового забезпечення виконавчого комітету Великолучківської сільської ради проводить претензійно позовну роботу. Претензійно-позовна робота включає в себе збір необхідних документів і матеріалів для складання процесуальних документів та вчинення процесуальних дій; складання та звернення з позовними заявами, апеляційними скаргами, касаційними скаргами, клопотаннями, запереченнями тощо до судів загальної, господарської, цивільної, адміністративної, кримінальної юрисдикції для захисту прав і інтересів та репутації сільської ради, виконавчого комітету та його органів, сільського голови, в тому числі для відстоювання законності прийнятих рішень та здійснення інших заходів; представництво інтересів, відстоювання та захист прав та інтересів сільської ради, її виконавчих органів, сільського голови в судах всіх юрисдикцій. Судовий збір сплачується у відповідному, встановленому законом розмірі в залежності від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом суми станом на 1 січня календарного року, в якому відповідна заява або скарга подається до суду, - у відсотковому співвідношенні до ціни позову та у фіксованому розмірі.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Великолучківської сільської територіальної громади (в межах коштів, передбачених на відповідний бюджетний період) в залежності від надходження рішень суду, що набрали законної сили та/або взяті до виконання органом Державної казначейської служби України, щодо безспірного списання коштів з бюджету Великолучківської сільської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської

сільської ради. Погашення заборгованості за судовими рішеннями здійснюється в межах відповідних бюджетних призначень та наданих бюджетних асигнувань по мірі надходження фінансування шляхом добровільного виконання або безспірного списання у встановленому порядку органом Державної казначейської служби України коштів з рахунків Великолучківської сільської ради на користь стягувачів.

Фінансування видатків, визначених Програмою, проводиться за рахунок коштів бюджету Великолучківської сільської територіальної громади та інших джерел незаборонених чинним законодавством України, наведених у додатку 2 до Програми.

Обсяг фінансування завдань і заходів Програми уточняється за потребою.

5. Завдання та результативні показники Програми

Завданням Програми є вирішення питання щодо погашення заборгованості за судовими рішеннями та/або виконавчими документами про стягнення коштів бюджету Великолучківської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради, шляхом спрямування бюджетних коштів на відповідний рахунок Великолучківської сільської ради, з подальшим добровільним виконанням та/або їх списанням з рахунків у встановленому порядку органом державної казначейської служби України на користь стягувачів.

Завдання і заходи з виконання Програми визначено у додатку 3 до Програми.

6. Система управління та контроль за виконанням Програми

Координацію роботи та контроль за виконанням заходів Програми здійснює Великолучківська сільська рада та виконавчий комітет Великолучківської сільської ради.

**Секретар Великолучківської
сільської ради**

Оксана ГЕЛЕНИЧ

ПРОГРАМА
**для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-
позовної роботи Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки**

Паспорт Програми

| | | |
|------|--|---|
| 1. | Ініціатор розроблення Програми | Відділ загальної, організаційної роботи, кадрового та правового забезпечення виконавчого комітету Великолучківської сільської ради |
| 2. | Підстава розробки Програми | Конституція України; Бюджетний кодекс України; Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”; Закон України „Про виконавче провадження”; Постанова Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 „Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників”. |
| 3. | Розробник Програми | Відділ загальної, організаційної роботи, кадрового та правового забезпечення виконавчого комітету Великолучківської сільської ради |
| . | Відповідальний виконавець Програми | Великолучківська сільська рада; Відділ загальної, організаційної роботи, кадрового та правового забезпечення виконавчого комітету Великолучківської сільської ради |
| 5. | Учасники програми | Великолучківська сільська рада; Виконавчий комітет Великолучківської сільської ради |
| 6. | Строки реалізації Програми | 2026-2030 роки |
| 7. | Джерела фінансування Програми | Бюджет Великолучківської сільської територіальної громади |
| 8. | Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: | 50 тис. гривень |
| 8.1. | У тому числі за рахунок бюджету Великолучківської сільської територіальної громади | 50,0 тис. гривень |

**Секретар Великолучківської
сільської ради**

Оксана ГЕЛЕНИЧ

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Програми для забезпечення виконання судових рішень та організації
претензійно-позовної роботи Великолучківської сільської ради
на 2026-2030 роки

| Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми | Всього витрат на виконання Програми, тис. гривень | | | | | |
|--|--|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| | ВСЬОГО | 2026 рік | 2027 рік | 2028 рік | 2029 рік | 2030 рік |
| Обсяг ресурсів усього (тис. грн), у тому числі: | 50, 0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 |
| Бюджет Великолучківської сільської територіальної громади | 50,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 |

**Секретар Великолучківської
сільської ради**

Оксана ГЕЛЕНИЧ

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

**з виконання Програми для забезпечення виконання судових рішень та організації претензійно-позовної роботи
Великолучківської сільської ради на 2026-2030 роки**

| № з/п | Напрямки діяльності | Перелік заходів Програми | Строк виконання заходу | Виконавець | Джерело фінансування | Обсяги фінансування, тис.грн. | | | | | Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань | |
|----------------------------|---|---|------------------------|--------------------------------|---|-------------------------------|-------------|-------------|-------------|-------------|---|---|
| | | | | | | ВСЬОГО | 2026 рік | 2027 рік | 2028 рік | 2029 рік | | 2030 рік |
| 1 | Виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та/або виконавчих документів про стягнення коштів бюджету Великолучківської сільської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради | 1.1.Погашення заборгованості за судовими рішеннями та/або виконавчими документами про стягнення коштів бюджету Великолучківської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради | 2026-2030 | Великолучківська сільська рада | Бюджет Великолучківської сільської територіальної громади | 50,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | Забезпечення дотримання вимог законодавства щодо обов'язковості виконання рішень суду |
| | Великолучківської сільської територіальної громади, боржниками по яких є Великолучківська сільська рада, виконавчий комітет Великолучківської сільської ради | 1.2.Оплата судових витрат, виконавчого збору за примусове виконання рішення суду, штрафів, додаткових витрат, які виникли внаслідок несвоечасного виконання чи невиконання рішення суду та/або виконавчого документу, моральної та майнової шкоди, витрат на професійну правничу допомогу, тощо | | | | | | | | | | |
| ВСЬОГО за Програмою | | | | | | 50,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 | |

**Секретар Великолучківської
сільської ради**

Оксана ГЕЛЕНИЧ

